We wish to thank the editor for spotting those two mistakes.

I think two technical correction will be necessary:

Line 29: I guess you mean Fig. 4b instead of 4c.

Line 31: I guess you mean Fig. 4c instead of 4b.

Those edits have now been made.